Montageanleitung Frontschutzbiugel Dodge Ram 1500 (2002-2005)

+2500/3500 (2003-2009) + 1500/2500/3500 MEGA CAB (2006-2009)

29510

Teile Liste:
Menge Bezeichnung Menge Bezeichnung
1x Frontschutzbigel 8x Sechskantmutter M10
1x Halterung Links / Fahrerseite 16x  |U-Scheibe M10
1x Halterung Rechts / Beifahrerseite 8x Sicherungsscheibe M10
8x Sechskantschraube M10 x 35
Montage:
1. Nehmen Sie den Artikel aus der Verpackung. Uberprifen Sie, ob alle Teile vorhanden sind. Lesen

Sie sich diese Anleitung sorgfaltig durch, bevor Sie mit der Montage beginnen. Die vorhandenen
Abschlepphaken kdnnen bei diesem Frontschutzbtgel nicht wieder montiert werden. Es ist ggf.
erforderlich das Nummernschild / den Nummernschildhalter zu versetzen.
Beginnen Sie an der Fahrzeugfront
Entfernen Sie den Abschlepphaken.
Nehmen Sie die Halterung fiir die Fahrerseite. Schrauben Sie den Halter an die beiden, &uf3eren Locher
im Rahmen. Verwenden Sie hierflir entweder das originale Befestigungmaterial. Ziehen Sie die
Schrauben an, aber noch nicht fest. Wiederholen Sie diesen Vorgang flr die
Beifahrerseite.
Positionieren Sie nun den Frontbiigel an den Halterungen. Dies lasst sich mit Hilfe einfacher durchfihren.
Verwenden Sie zur Befestigung das mitgelieferte Montagematerial. Ziehen Sie die Schrauben an, aber
noch nicht fest.
Schauen Sie sich nun den Buigel mit einigem Abstand an und Uberpriifen Sie, ob dieser mittig und gerade
am Fahrzeug sitzt. Richten Sie den Bligel ggf. korrekt aus. Ziehen Sie danach alle Schrauben fest an.
Bei einigen Fahrzeugen kénnen nacharbeiten an der Frontschirze erforderlich sein.
Uberprufen Sie regelmaRig den korrekten Sitz des Frontbiigels und gehen Sie sicher, dass alle Schrauben
fest angezogen sind.

WICHTIG!!

Verwenden Sie nur das Montagematerial, das dem Paket
beiliegt! Andere Schrauben diirfen nicht verwendet werden!

Zum Schutz des Frontschutzbugels sollte das Produkt nach der Montage gewachst werden. Wir empfehlen
regelmafiges Wachsen um durch eine Schutzschicht das Finish zu schiitzen. Benutzen Sie keine Art von Politur
oder Wachs, die Scheuer- oder Schleifmittel enthalten, diese kénnten das Finish beschadigen.

Fiar Edelstahl: Versuche in unserem Betrieb haben gezeigt, dass im Hinblick auf Reinigungswirkung,
Konservierung und leichte Anwendung, Fabrikate wie Cilit, Stahlfix und 3M gute Pflege-Ergebnisse vorweisen
kénnen.



Befestigen Sie die Halterungen,
wie dargestellt

A

Bei einigen Fahrzeugtypen kénnen nacharbeiten an der
Frontschirze erforderlich sein.

-

‘ ©

Stand 25.01.2022



